
Algemene Ledenvergadering 2023-2024 
Gehouden op 8 juli 2024 in Sportcafé Geestmerambacht in Noord-Scharwoude 

Aanwezig: 

Bestuur: René Kleipoel (voorzitter), Marco Vastenburg (jeugdzaken), Marloes van Delft 

(toernooien/ranking), Johan Vast (secretaris/ledenadministratie), Erik van Leeuwen (vice-voorzitter), 

Fitzgerald Falix (penningmeester). 

Leden: Damian Vastenburg, Djordy Broersma, Edward Commandeur, Gert-Jan Donker, Rob 

Gorsseling, Jeroen Stellingwerf, Jeffrey Poolman, Guylian vd Bosch, Daniel Koerts, Chris Taws, Hans 

Mol, Mike Schilder, Dennis Elzinga, Mark Hol, Lars van Langen, Duncan Oele, Pierre Nannings, Paul 

Veen, Richard Oele. 

Afwezig met bericht: Borg Jansen. 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Mededelingen van het bestuur 

• De VZ roemt de prestaties van de Dames LACO (halve finale) en Heren LACO: Nederlands 

kampioen. Felicitaties van het bestuur aan Stefan Grob (teamcaptain laco) en aan alle spelers 

voor deze mooie prestatie. 

• De VZ deelt mede dat met ingang van het nieuwe seizoen er weer getracht wordt een 

DONHN Jeugd ranking op te zetten met een aantal toernooien. Dat houdt wel in dat de 

minimale leeftijd voor de seniorentoernooien weer 16 jaar wordt. 

• Het bestuur is momenteel in gesprek met 2 nieuwe kandidaten voor de locatie van de LACO 

teams voor het komende seizoen (NooitGedacht stopt er mee). Het bestuur hoopt binnen 14 

dagen de knoop te kunnen doorhakken wie het gaat worden. 

• Het bestuur vraagt de leden voor ideeën hoe de DONHN wat geldelijke inkomsten kan gaan 

vergaren. Mede gelet op het begrotingstekort zou dit een welkome aanvulling zijn op de 

financiën. 

• Het bestuur doet de oproep voor een nieuw bestuurslid met secretariële vaardigheden. 

Aangezien deze positie momenteel door de overige bestuursleden wordt opgevangen is een  

nieuwe secretaris meer dan welkom. 

 

3. Notulen ALV 2022-2023 

 (te vinden op www.donhn.nl onder algemene informatie/alv) 

Om papier uit te sparen is voor een digitale versie gekozen van het verslag. Daarom liggen er dus 

geen kopieën in de zaal. 

Er zijn geen aanpassingen dan wel opmerkingen over het verslag en deze wordt dan ook 

eenstemmig goedgekeurd. 

 

4. Financiën 

• Jaarverslag 2023-2024 

De voorzitter leest de verklaring van de kascontrolecommissie (Quintey Bieman en Dion 

Kenter) voor . 

De kascontrolecommissie vraagt de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur voor 

het gevoerde financiële beleid. Dit wordt eenstemmig gegeven door de aanwezige leden. 

 Het financieel jaarverslag wordt akkoord bevonden door de vergadering. 

• Vaststellen contributie 2024-2025 

De voorzitter geeft aan dat de contributie niet verhoogd wordt tenzij de leden vinden dat dit 

wel moet gebeuren. De leden zijn het eens dat er geen verhoging hoeft plaats te vinden. 

• Begroting 2024-2025 

Deze wordt akkoord bevonden door de leden. 

• De kascontrolecommissie heeft haar 2 jarige termijn erop zitten. Het bestuur dankt de leden 

voor hun inzet.  



Op de vraag van de voorzitter voor nieuwe leden van deze commissie melden zich de 

volgende personen: 

Chris Taws (voorzitter kascontrole commissie) 

Daniel Koerts 

Marco Vastenburg (reserve) 

 

De voorzitter dankt hun voor hun aanmelding. 

 

5. Verkiezing bestuur

 De volgende personen zijn statutair aftredend en zijn herkiesbaar: 

• Johan Vast 

• Fitzgerald Falix 

De volgende persoon is statutair aftredend en is niet herkiesbaar: 

• Marco Vastenburg 

 

De voorzitter spreekt Marco toe en dankt hem voor zijn tomeloze inzet de afgelopen 6 jaar als 

bestuurslid waarin hij een echte duizendpoot bleek te zijn (o.a. LACO, Jeugd, toernooien). 

Er wordt afscheid van Marco genomen met een persoonlijk cadeau en een bos bloemen. 

 

Als nieuw bestuurslid heeft Djordy Broersma zich opgegeven. Djordy heeft reeds een aantal jaren 

ervaring als bestuurslid dus het bestuur steunt deze kandidatuur, net als de kandidatuur van Johan en 

Fitzgerald voor een volgende termijn.  

 

Er zijn dit maal ook geen tegenkandidaten dus alle 3 worden verkozen in het bestuur. 

 

Pauze: 

Het bestuur geeft dit keer zelfs een 2e rondje voor alle leden. 

 

6. Reglementen 

Geen voorstellen van de leden ontvangen en geen voorstellen vanuit het bestuur. 
 

7. Rondvraag  

• Mark Hol: Wat zijn de voorschriften bij het bullen voor aanvang van een wedstrijd? Moet de pijl 

blijven zitten of moet deze er uitgehaald worden? Dit is niet terug te vinden in het reglement. 

Voorzitter: Wij gaan het uitzoeken en zullen dit communiceren voor aanvang van het seizoen. 

• Mike Schilder: Wat gaat de DONHN zelf doen aan de promotie van het darten? 

Voorzitter: Daar is wel over nagedacht maar is niet zo eenvoudig. Het is een landelijk probleem 

waarvan ook de prijzen in de horeca debet aan zijn. Ook heeft de DONHN gedacht aan kleine 

toernooien met een hogere frequentie. Maar dat gaat weer andere problemen met zich 

meebrengen. Kortom: het is een probleem waar zo snel geen oplossing voor is. Maar uiteraard 

staat het bestuur altijd open voor ideeën.  

• Mike Schilder: Wat is de mening van het bestuur over DartConnect? 

Voorzitter: De DONHN staat hier positief tegenover, maar dan zal DartConnect wel te integreren 

moeten zijn met Teambeheer. Dus we hopen dat deze ontwikkeling zich voorzet. Daarnaast mag 

Dartconnect wel gebruikt worden om als scorebord te fungeren (als maar de laatste 3 scores 

altijd zichtbaar zijn voor de spelers). 

• Mike Schilder: Hoe denkt het bestuur nu over de Brabantcup? 

Voorzitter: Gezien de negatieve geluiden die het bestuur bereiken over het gedrag van de 

spelers (denk aan alcoholmisbruik) en wij geen verslagen ontvangen (wat wel afgesproken was) 

over hoe het gaat staan wij hier negatief tegenover. En als de aanvraag komt voor komend jaar 

willen wij duidelijke afspraken maken met de personen die dit organiseren. Zodat het voor 

iedereen duidelijk is dat het bestuur dit niet accepteert onder de naam van de DONHN. 

• Mike Schilder: Is het mogelijk dat de internetsite wat actueler wordt bijgewerkt. Er staan nog 

oude verslagen op de homepage e.d. 



Voorzitter: Daar gaan we dan zeker naar kijken, maar verslagen van het lopende seizoen blijven 

dat hele seizoen staan. 

• Mike Schilder: Kan er op de Internetsite een soort van marktplaats komen voor spelers die 

teams zoeken en v.v.? 

Voorzitter: We gaan onderzoeken of dat op onze site technisch kan. 

• Dennis Elzinga: Wat kunnen we doen met sponsoring? 

Voorzitter: Is altijd een transactie waar ook een tegenprestatie tegenover staat. De DONHN wil 

bijvoorbeeld niet meer een sponsorship aangaan waarbij de DONHN zelf ook kosten gaat 

dragen. (laco shirts bijvoorbeeld) Uiteraard staan we wel open voor sponsorships waarbij we 

geen financiële lasten dragen. Maar tegenwoordig zijn die moeilijk te vinden en in het bestuur 

hebben we niet de mensen zitten met zulke contacten. Maar uiteraard mogen leden altijd ideeën 

aanbrengen. Die zullen we dan zeker oppakken. 

• Dennis Elzinga: Wat is er gebeurd met het prijzengeld dat de heren hebben verdiend met het 

LACO kampioenschap? 

Voorzitter: Het prijzengeld wordt uitgekeerd aan de captain van het team. Dus in dit geval heeft 

Stefan Grob het geld ontvangen. Hiervan zal een uitje voor het heren LaCo team worden 

georganiseerd. 

 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21.15 de vergadering, dankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en wenst 

iedereen een veilige rit naar huis. 


